

Большая Перемена



Уважаемые коллеги!

Профсоюзный комитет нашей школы поздравляет Вас с днем учителя.

Отмечать этот праздник уже стало хорошей традицией. Пусть этот праздник для Вас станет ярким и запоминающимся, послужит пульсом для работы на благо нашей школы, на благо наших детей.

Искренне желаем Вам счастья и уверенности в завтрашнем дне. Пусть в ваших домах царит уют и тепло!

Успехов, добра и процветания.

Профком МОУ СОШ №65

С днем УЧИТЕЛЯ!



ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!!!

Желаю Вам мы только счастья

И только радости земной.

Пусть Вас житейские ненастия

Всегда обходят стороной.

Как прежде, бережно храните

В душе прекрасные черты,

Как прежде, щедро всем дарите

Огонь душевной теплоты!

Мы поздравляем тебя Учитель!

В этот праздничный день

Мы поздравляем всех
учителей.

Мы желаем Вам
Счастья, радости, успеха,
Море солнца и веселья.
И терпенья и всех благ,
А на последок чудных
деток.



Отдельно хотим поздравить
Денисову О. Ю., Овчинникову Ж. Р.,
Ясмакову Л. Л., Бунину О. Ю.,
Коробкову О. В., Илясову И. Б.,
Пшеничко В. А., Медведева А.

8 "А"

А. Овчинникова Д., Григорян Е.,
Мирошник Л., Абдушева Н.



В этом выпуске:

Мы любим Вас!!! 2

История в лицах. 2

Как давно это было. 3
лод.

Я дружусь 3
библиотекой.

Мы выбираем 3-
спорта. 4

Вести начальной 4
школы

ВНИМАНИЕ!

✓ Дорогие ребята!
В нашей школе начинает выходить еженедельная газета.
Нам нужны смелые ребята, которые хотят попробовать себя в качестве авторов статей, корреспондентов. Можно также через школьную газету поздравлять своих учителей и одноклассников с праздниками. Приносить смешные истории, стихи, рисунки, фотографии и т. д. Задавать интересующие вас вопросы. Все материалы принимаются в кабинет 3.14, последний день приема материалов во вторник.

МЫ ЛЮБИМ ВАС!!!



История в лицах.

В нашей школе есть своя педагогическая династия — Боярских-Илясовых.

Боярская Мила Петровна родилась в селе Петровка Ростовской области. Девочка с детства мечтала стать учителем. Первый раз она перешагнула порог Новочеркасской семилетней школы в 1954 году в качестве старшей пионерской вожатой. Много интересных дел проводила вожатая Мила с ребятами, за что была награждена путевкой в Евпаторию на 24 дня.

С 30 июня 1956 года началась педагогическая деятельность Милы Петровны. Сначала она была учителем начальных классов. В ее первом классе было 47 ребятишек разных национальностей.

В 3 классе ребята начали переписываться с моряками эсминца «Блестящий» в городе Севастополе, а летом вместе со своей учительницей ребята поехали на экскурсию к морякам на эсминец. Возвращались домой ребята радостные в бескозырках, которые подарили им моряки.

С 5 января 1961 года судьба тесно связала жизнь Боярской М.П. с Красноармейским районом: она работала в школах № 60, 118, 113, 121, 117, а с 1 сентября 1983 года — в школе № 65.

За это время Боярская М.П. выучила несколько поколений: ее выпускники живут в разных частях нашей необъятной родины. Некоторые из них добились многого в сво-

ей жизни: так, например, Танцурины Дмитрий и Ирина возглавляют модный дом меховых изделий города Санкт-Петербурга, в котором одеваются многие знаменитости (Эдита Пьеха, Валентина Матвиенко и другие).

В течение четырех лет, с 1971 по 1974 год, Боярская М.П. работала учителем начальных классов при Посольстве СССР в Афганистане. За свою работу она награждена Почетной грамотой МИД.

Боярская М.П. награждена медалью «Ветеран труда», имеет много грамот районного Управления образования, городского, а также грамоту Волгоградского городского Совета народных депутатов.

За эти годы Мила Петровна выпустила сотни ребят, среди них свыше 30 медалистов (золотых и серебряных). Все ее выпускники подтверждают знания, полученные от любимой учительницы на вступительных экзаменах и во время обучения в ВУЗах.

Выпускники не забывают свою учительницу: в прошлом, 2005 году, 50-летние мужчины и женщины, бывшие выпускники 113 школы, пригласили ее на свой общий юбилей. Ежегодно в школу приходят ее бывшие «девочки и мальчики», и у нее всегда для них есть доброе слово и милая улыбка.



Дочь — Илясова Инна Борисовна, закончила Волгоградский политехнический институт. После окончания института работала на предприятиях города. В 1991 году, после декретного отпуска, Инна Борисовна не смогла найти работу по специальности, и мама предложила ей пойти работать в школу. Оказалось, это судьба. С 1991 года преподавателем ИЗО и черчения средней школы № 65 Ильиной И.Б. подготовлено много победителей и призеров различных художественных выставок, как районного, так и городского и областного масштабов. Дети любят уроки Инны Борисовны, потому что на них никогда не бывает скучно. Учитель знакомит ребят с шедеврами мирового искусства, ремеслами народного творчества, учит их видеть красоту окружающего мира.

Сноха — Боярская Татьяна Павловна, пришла в школу № 65 в 1984 году учителем начальных классов. С 1993 по 1996 года Боярская Т.П. работала в Подмосковье по месту службы своего мужа. А с 1996 года по настоящее время Татьяна Павловна работает учителем русского языка и литературы в МОУ средней школе № 65. Много нового и интересного рассказывает Татьяна Павловна на уроках, приучая ребят правильно говорить и писать на «великом русском языке».

Как давно это было.



Угадай, кто здесь кто?



Я дружу с библиотекой.

Я уже давно посещаю школьную библиотеку. По разным учебным предметам нахожу интересный материал. Чтение книг открывает для меня дорогу в интересную жизнь, помогает привести мысли в порядок, и обогащает новыми идеями.

В библиотеке я также пользуюсь компьютером для ознакомления с медиатекой. Это электронные диски по предметам. Из них я черпаю исторические данные для урока по истории, узнаю что-то новое по гео-

графии, интересные сведения о животных и растениях к уроку Биологии.

И всё-таки хотелось бы, чтобы в школьной библиотеке книги чаще обновлялись, чтобы было побольше разных новинок.

Я очень благодарна нашему школьному библиотекарю Юриной Александре Тихоновне за помощь в подборе нужных книг и поздравляю её с праздником.

Гаврилова Д. 9 "А"



Мы выбираем спорт.

4 октября в нашей школе прошли соревнования по волейболу «Матч века: Ученики против Учителей».

Перед игрой каждая команда интенсивно разминалась, настраиваясь на победу. После приветствия капитаны команд получили ценные указания судьи матча Пшеничко В. А.



Первая партия началась с пода-

чи учителей и закончилась неудачей. Мяч ученической команды так и летел на поле к учителям, не давая им расслабиться. Главный тренер команды учителей (Медведев А. А.) был очень огорчен игрой своих коллег. Команда



учеников, напротив, играет очень уверенно, спокойно и ведет в счете.



Когда пришла очередь подавать Сан Санычу ход игры изменился. С его легкой подачи посыпались очки в пользу команды учителей.

Болельщики плохо поддерживают свои команды и чтобы их взбодрить Инна Владимировна попадает

- 1. Симонова Е. С.
- 2. Дубовская Н. В.
- 3. Бурнос Н. А.
- 4. Лосивская А. С.
- 5. Денисова О. Ю.
- 6. Медведев А. А.
- 7. Бунина О. Ю.
- 8. Михайличенко Л. М.
- 9. Алексеева Н. Д.
- 10. Велибекова Н. М.
- 11. Иванова Т. Н.
- 12. Трофимова Л. А.
- 13. Овчинникова Ж. Р.
- 14. Ясмакова Л. П.
- 15. Шатская Л. А.
- 16. Симонов Ю. Ю.
- 17. Коробкова О. В.



25 сентября с нашим учеником 10 "А" класса, Новиковым Евгением, произошел несчастный случай. Во время летней подработки он получил тяжелейшую травму. Сейчас его состояние улучшилось. Он проходит курс лечения в больнице «Каустик».

Мы рады за Женю, что он находит в себе силы противостоять невзгодам и не унывает. 4 октября у него день рождения.

Все учащиеся школы и педагогический коллектив поздравляют Женя с днем рождения. Мы желаем тебе здоровья, бодрости и веры в себя. Женя, мы за тебя переживаем, радуемся улучшению твоего здоровья и ждем тебя в школу.

Во время тайм-аута болельщики стали «утекать» из спортзала. Надо отметить, что организация болельщиков была плохой. Но некоторые, всё же бурно поддерживали своих игроков: 11Б, Денисов Захар и Нина Владимировна.



Лучше всех среди учеников играли Настя С., Руслан Г., Саша П. Среди учителей лучшие игроки Медведев А. А. и Кутепова И. Н. Игра была очень интересной и увлекательной. Команды сильные и боролись за мяч. И все же есть победитель. **Это команда учителей, которая выиграла со счетом 2:1. ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!!!**

Мнение участников матча и болельщиков об игре.

Неля Фаридовна: «Очень понравилась игра. Особенно игроки».

Надежда Дмитриевна: «Хорошая, интересная игра, сильные команды. Надо чаще устраивать такие встречи между учителями и учениками».

Симагина Настя: «Эта игра была прикольной и хорошей».

Нина Владимировна: «Дети играли очень хорошо и не поддавались. Игра была очень захватывающей».

Ольга Владимировна: «Великолепно. Хотим еще поиграть».

Инна Борисовна: «Потрясающая игра. Болели за команду детей. И учителя молодцы, что «тряхнули стариной».



Сан Саныч игра тоже очень понравилась, но он устал и поэтому не смог дать интервью.

Спасибо за полученное удовольствие от игры, так держать!

Гавrilova D. 9 "А"

Дядя Федор и Матроскин 8 "Б"



ФОТОАРХИВ ИГРЫ



Вести начальной школы.

4 октября в актовом зале нашей школы состоялось театрализованное представление «Вечное движение». В этом мероприятии приняли участие учащиеся начальной школы. Все активно двигались, прыгали и танцевали. Очень ребятам понравилось, так что не могли остановиться.

